
V. évfolyam 6. szám 2010. február 19. Ingyenes információs lap

teremtés és a meglévõ értékek feltárásának,
felkarolásának, megõrzésének irányát kö-
vetjük. Ez az irány az építés, a fejlõdés irá-
nya, ahol a szavaknál többet mondanak a
tettek és az eredmények. Városunk számá-
ra ma már nem az a kérdés, hogy merre kell
haladjon, a jó irányt, az igaz irányt, az
egyenes utat mi, NAGYKÕRÖSIEK közö-
sen megtaláltuk! Ma már az a feladat, hogy
ne hagyjuk magunkat eltéríteni, és végig-

menjünk ezen az úton. Hosszú ez az út, és
fontos, hogy meglegyenek az erõt adó pon-
tok, melyek egyben azt is mutatják, nem
tértünk el a jó iránytól. Az, hogy a Károli
Gáspár Református Egyetem Társadalmi
Tanácsának tagjává választottak – mint
említettem –, számomra, Nagykõrös szá-
mára, a NAGYKÕRÖSIEK számára egy
ilyen visszaigazoló, erõt adó pont arra vo-
natkozóan, hogy jó irányba haladunk.”

Egyetemi tanácsadó testület
tagjává választotta a szenátus

dr. Czira Szabolcsot

A Károli Gáspár Református Egyetem
Társadalmi Tanácsának tagjává választot-
ták dr. Czira Szabolcs polgármestert, or-
szággyûlési képviselõt.

Városunk polgármestere mellett az
Egyetem Társadalmi Tanácsának tagjai
Bánffy György, Hûvösvölgyi Ildikó,
dr. Imre László, dr. Ritoók Zsigmond és
dr. Vásáry István.

Mint azt dr. Czira Szabolcstól megtud-
tuk, a Hittudományi, Bölcsészettudomá-
nyi és Tanítóképzõ Fõiskolai Kar ajánlása
alapján a Károli Gáspár Református Egye-
tem Szenátusa választotta meg a Társadal-
mi Tanács tagjait, köztük õt is.

Dr. Czira Szabolcs lapunknak kifejtette:
„Nagyon megtisztelõ számomra ez a felké-
rés. Úgy gondolom, ez is egy visszaigazolá-
sa annak, hogy Nagykõrös, a városunk jó
pályán, jó irányba halad. Mi az érték-

A Károli Gáspár Református Egyetem Szervezeti és Mûködési Szabályzat I. Szer-
vezeti és Mûködési Rend 30. §-a szerint:

„(1) Az egyetemen a társadalmi-gazdasági szféra neves képviselõibõl és külsõ szak-
emberekbõl tanácsadó testületként társadalmi tanács mûködik.

(2) A társadalmi tanács feladata a társadalmi-gazdasági igények kielégítésére irá-
nyuló intézményi tevékenység figyelemmel kísérése, értékelése, a képzés és képzés-
fejlesztés véleményezése, az oktató- és tudományos munkával kapcsolatos javasla-
tok tétele, és a fejlesztési tervek véleményezése.”
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Bejegyzés ❏❏❏

❏ Tisztelt Fogyasztók!

Tájékoztatjuk csak alapdíjat fizetõ ügy-
feleinket, hogy esetükben 2010. január
1-jétõl negyedéves számlázást veze-
tünk be.

KÕVA Zrt. 

❏ Hirdetmény

AZ EBEK VESZETTSÉG ELLENI KÖTE-
LEZÕ OLTÁSÁRÓL

2010. március 1. és április 30. között

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy
az ebek veszettség elleni kötelezõ védõ-
oltása a 164/2008. (XII. 20.) FVM-ren-
delet szerint Nagykõrös városában
2010. március 1. és április 30. között
kerül végrehajtásra.

Minden három hónapos kort betöl-
tött ebnek kötelezõ az oltás.

Az oltás díja ebenként 3000 Ft + fé-
regtelenítés.

A vonatkozó rendelet értelmében
minden eb részére új, sorszámozott kis-
állat-egészségügyi könyv kerül kiállítás-
ra, melynek egyszeri díja 500 Ft.

Az oltás elmulasztása szabálysértési eljá-
rást von maga után.

❏ Jól sikerült 
a jótékonysági vacsora

2010. február 6-án került megrende-
zésre a Bóbita Óvoda Kárász utcai és
Sziget utcai intézményegységeinek va-
csorája a Petõfi Sándor Általános Iskola
aulájában.

A vendégek köszöntését követõen az
ízletes vacsora feltálalására került sor,
ezt az Arany János Musicaltársulat szín-
vonalas elõadása követte, amely megad-
ta az egész est hangulatát.

Az elõadás után megszólalt a zene,
amelyet a tavalyi alkalomhoz hasonlóan
ifj. Mondi Károly szolgáltatott.

Késõbb meglepetésmûsorban volt ré-
szünk: az óvónõk cowboyruhába öltöz-
ve igényes, komoly koreográfiájú tánc-
bemutatót tartottak a Rednex Cotton
Eye Joe címû zenéjére.

A közönséget teljes mértékben sike-
rült meglepni ezzel a mûsorral, ugyanis
az elõadást az óvónõknek még egyszer
meg kellett ismételni.

Az éjfélkor megtartott tombolahúzás
alkalmával sok-sok értékes nyeremény
talált gazdára.

A fõdíj egy nõi felnõttkerékpár volt.
Mind a helyi vállalkozók, mind a szü-

lõk szép számban ajánlottak fel tombo-
latárgyakat. A tombolahúzást követõen
hajnalig folytatódott a táncos mulatság.

Összességében egy színvonalas, jó
hangulatú összejövetelt sikerült megren-
dezni, amely remélhetõleg az óvodák
számára is jelentõs anyagi segítséget
nyújt.

Köszönjük mindenki segítségét, aki
eljött, tombolatárgyat adott, támogató-
jegyet vásárolt, vagy hozzájárulásával tá-
mogatta rendezvényünk színvonalát.

Szabariné Hegedûs Szilvia
szülõ

SZPONZORAINK: Arany János Kulturális
Központ, Anita Élelmiszer, Balla Mihály Vas-
mûszaki, Berei Zsolt és Társa Bt., Bokrosi Lo-
vas Egyesület – Berdó Gábor, BOLS JAZZ
Café, Bonduelle Kft., BÖBE Butik Pekár Fe-
renc, Búz Tünde fodrász, Bódizs Antal Árpád
édességip. term.-gyártó, Boros Sándorné Kis
Csemege, COOP 100-as ABC, CROWN Ma-
gyarország Kft., COOP Üzlet, Celsius Plussz
Kft. Csókás Zoltánné manikûrös, Csavar Gas,
Dudás Anita AVON, Deák téri Élelmiszer- és
Zöldségbolt, EDIT Cipõbolt, EDITEX, ELIXÍR
Patika Cseténé Horvát Sarolta, EZÜST Patika
Gyógyszertár, Életmód Egészségbolt, FAMÍ-
LIA Papír Kft. Rab Balázsné, Farm és Kertkul-
túra, Fehér Deák Erzsébet Zöldségbolt, Fe-
hér Pékség, GEKKO V. Faragóné, Gömöri Ék-
szerbolt, Gabi Gabona, GOODS Market,
Héjjas Irodatechnikai Üzlet, ÍRÓDEÁK, KA-
SZAP – PIRAMIS Ép.-ip. Kft., KASZPI Számí-

tástechnika, KAVALKÁD Virágüzlet, Károly
Istvánné virágkötõ, KISMALOM Élelmiszer,
Kék Nefelejcs, KÕRÖS Ruházat, Kordik Cuk-
rászat, KOZMA Autósiskola, LAURA Szép-
ségszalon, Mató Imréné és Erdeiné Tímea,
Nagyné Bakó Erika fodrász, Nagyi Süti, NEL-
SON Biztosítási ALKUSZ Vécsey Károlyné,
NEO Taxi, NET Kávézó, Oroszlán Gyógy-
szertár, OPTIKA TRADE Kft., UNIVER, PAN-
NON Üzlet, Papp Elek látszerész, Papp Lajos
Vas-mûszaki, PETÕFI SE, PUMUKLI Üzlet-
ház, Rafael Textil, RUHATÁR – Labát Ferenc,
SANSHIN Hungary Kft., SPAR, SPRINT
Autósiskola Fekete János, SMEKT Kft., Stah-
loville Kft., Szabó Annamária kozmetikus,
Szûcsné Harsányi Gabriella masszõr, Szûcs
Istvánné fodrász, TESCO Ékszerüzlet René –
Auguszta Kft., TORMÁSI Étterem Ország Eri-
ka, Tóth Péli Ágnes zöldség-gyümölcs keres-
kedõ, TREND Virágszalon, Vincze Kálmán,
Vinczéné Kenyeres Borbála fodrász, VÉ-
NUSZ Áruház, VODAFONE Üzlet, ZAKAR
Kft., az óvodák dolgozóinak felajánlásai, szü-
lõk felajánlásai.

❏ Olajsütõ és pattogatott
kukoricás zacskó is okozhat tüzet
a konyhában

TÁJÉKOZTATÓ a tûzoltóság
január havi tevékenységérõl

Január hónapban a nagykõrösi önkéntes
tûzoltókat 10 esetben riasztották.

Ebbõl 1 alkalommal tûzesethez vo-
nultak, olajsütõben túlhevült az olaj és
belobbant.

Egy esetben utólag, a tûz eloltását kö-
vetõen jelezték a tüzet. A mikrohullámú
sütõbõl kivett, túlhevült pattogatott ku-
koricás zacskót a mûanyag szeméttáro-
lóra helyezték, amitõl az meggyulladt.
A tüzet a tulajdonos eloltotta.

Mûszaki mentéshez 8 alkalommal vo-
nultak, melyek során közúti baleseteket
követõen avatkoztak be, ledõlt, födé-
met átszakító kéményt távolítottak el,
szén-monoxid-mérgezés miatt átvizsgál-
ták a helyszínt, valamint vízszívatást vé-
geztek. 

Az események mindegyike városunk-
ban történt. A becsült kárérték 1,3 mil-
lió, a megmentett érték 10 millió forint
volt.

A hatósági feladatokat ellátó hivatásos
tûzoltóság 9 létesítménynél tartott átfo-
gó tûzvédelmi ellenõrzést, illetve 7 eset-
ben mûködött közre szakhatóságként az
engedélyezési eljárásokban.

TÛZOLTÓ-PARANCSNOKSÁG
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László Ferenc megfenyegette Nagy Balázst?
Nagy Balázs: „Teszi ezt László Ferenc, aki, amikor helyi ügyeket kellett kreálnia,

hogy megfeleljen Gyurcsánynak és az MSZP-vezetésnek,
úgy belejött, hogy felsorolni is nehéz, kiket hol jelentett fel, mikor jelentett be.”

Nagy Balázs, az Egészségügyi és
Szociális Bizottság elnöke, telepü-
lési képviselõ elmondta: „Megszó-
líttattam! A napokban kérdezte
egy ismerõsöm, hogy szolgál az
egészségem, mennyire hatott rám,
hogy MEGFENYEGETTEK? 

Értetlenül álltam a dolog elõtt,
mire kiderült, mirõl is van szó.
Hazamentem, és a számítógép elé
ülve magam néztem a dolog után.
Mint láthattam, László Ferenc
blogjában valóban félreérthetet-
lenül jelenti ki, hogy esetlegesen
személyemet meghurcolhatják a
bíróság elõtt.

Itt még azt a kibúvót sem hagy-
ta meg magának, mint anno Se-
bestyénné Angyal Zsuzsanna kép-
viselõtársam által, szintén itt a
testület elõtt elmondott ügyben,
mikor is azt írta László Ferenc:
»Ott viszont már nem lesz kibú-
vó, hiába mobilizik akárkinek.
A végelszámolás kegyetlen lesz!«

Esetemben egyértelmûvé tette,
hogy nekem szánja a fenyegetést,
egyértelmûvé tette, hogy szemé-
lyemet célozza azzal, ha felszóla-
lok, annak következményei lehet-
nek.

Teszi ezt egy olyan ember, Lász-
ló Ferenc, aki Gyurcsány Ferenc,

Bátran kijelentem, hogy László
Ferenc jól képviseli a MSZP mai
fõ vonalát, amely már nem arról
szól, hogy baloldaliként MSZP-s
vagyok, hanem a fiatal, pecsenyé-
jüket sütögetõ MSZP-s vonalat,
akik közül az utóbbi idõben igen
sokan szerepeltek a televíziók hír-
adóiban, és itt a Gyurcsány,
Zuschlag, Hunvald, Hagyó vo-
nalra gondolok. Úgy hiszem, hogy
nekik nem a közösség jóléte, csak
a saját érdekük, saját hasznuk a
fontos, nem számít nekik, ha köz-
ben a magyar családok belerok-
kannak.

László Ferenc elõször Nagykõ-
rösön, majd ma már ki tudja, hogy
a választókerület hány településén
pártkatonaként funkcionál, funk-
cionált. Bejelentést írt a
víziközmû-társulat megalakulása
kapcsán. Ezt a legfõbb ügyész úr
levelében így fogalmazta meg:
»… László Ferenc nagykõrösi ön-
kormányzati képviselõnek a Pest

Nagy Balázs úgy érezte, megfenyegette õt blogjában László Fe-
renc. Azonban mint mondta: „nem azért tiszteltek meg szava-
zataikkal 2006-ban a nagykõrösiek, hogy megijedjek”. S úgy tû-
nik, a képviselõ valóban nem abból a fajtából való, aki megijed
a saját árnyékától, így a február 11-ei képviselõ-testületi ülésen
napirend elõtt fejtette ki véleményét. Ezen az ülésen László Fe-
renc is jelen volt, így õ is hallhatta Nagy Balázs felszólalását,
amit ön, tisztelt olvasónk, az alábbiakban olvashat. A képvise-
lõ által elmondottak kapcsán dr. Czira Szabolcs kifejtette, hogy
az õ feleségét László Ferenc immár 4 éve „ûzi-hajtja” bírósági
tárgyaláson.

Zuschlag János, Hunvald György
és Hagyó Miklós pártjának helyi
martalóca.

Teszi ezt László Ferenc, aki,
amikor helyi ügyeket kellett kreál-
nia, hogy megfeleljen Gyurcsány-
nak és az MSZP-vezetésnek, úgy
belejött, hogy felsorolni is nehéz,
kiket hol jelentett fel, mikor jelen-
tett be. Bejelentette az óvodát. Fel-
jelentette azt az önkormányzatot,
akitõl tiszteletdíját kapja, akinek
érdekében esküje szerint el kellene
járnia, azaz feljelentette Nagykõ-
rös Város Önkormányzatát.

Nagykõrösi polgárokat is bíró-
ság elé citált! Tehát egy ilyen lelki-
világú embernek, gondolom, nem
okoz nagy problémát, ha engem,
egy képviselõtársát is a bíróság elé
kell citálnia, meg kell félemlítenie.
Neki semmi sem szent. Engem vi-
szont nem azért tiszteltek meg sza-
vazataikkal 2006-ban a nagykõrö-
siek, hogy megijedjek.

Én bátran mondom ki az igaz-
ságot, még ha fenyeget is az a
László Ferenc, aki persze sokáig
tagadott, amikor kiderültek az
ügykreálási kísérletei, aztán fény
derült az igazságra, és bebizonyo-
sodott, hogy mikor tagadta tettét,
hazudott.

László Ferenc blogjában valóban fél-
reérthetetlenül jelenti ki, hogy esetle-
gesen személyemet meghurcolhatják
a bíróság elõtt
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Megyei Fõügyészséghez benyúj-
tott – tartalmában feljelentésnek
tekintendõ – a Nagykõrösi Vízi-
közmû-társulat alapításával kap-
csolatos beadványa…«

Persze, amikor kiderült, hogy
ezt a »tartalmában feljelentést«
László Ferenc megtette, és ezzel a
testületi ülésen szembesülnie kel-
lett, akkor azt mondta, hogy »soha
semmiféle se bejelentést, se felje-
lentést nem tett a víziközmû-tár-
sulat ellen«.

Aztán a most, a nekem szóló
blogos fenyegetésében mégis beis-
meri.

No persze, mint általában,
most is csavarja a szavakat, meg-
próbál maszatolni, ahogy Gyur-
csány is csinálta, persze ez a való-
ságon nem változtat. Azt mondja,
nem ez ellen, nem így és nem úgy.
Tudjuk! 

Tudjuk! Ismerjük! Amikor a
kommunizmusban megállt a nagy
fekete autó, akkor is azt mondták
a kiszálló pártemberek, hogy
»Elvtárs…, nem ellened, érted
jöttünk«.

Ezt már egyszer megsínylettük,
ezt az irányt, bárhogy csavarja
László, nekünk ez nem új irány,
ebbe roppant bele az ország. Kö-
szönjük! Nem kérjük! Egye meg,
aki fõzte!”

A felszólalást követõen dr. Czi-
ra Szabolcs, Nagykõrös város pol-
gármestere, országgyûlési képvi-
selõ megjegyezte, hogy ugyan
nem szokott kapcsolódni a napi-
rend elõtti felszólalásokhoz, de
most egy, az ülés elõtti napokban
történt élményét szeretné megosz-
tani a jelenlévõkkel.

A polgármester elmondta:
„A bírósági meghurcolással kap-
csolatban valószínûleg Nagy Ba-
lázsnak is kijárhat lassan az, ami a
feleségemnek is kijár…”

Dr Czira Szabolcs kifejtette,
hogy: „László Ferenc, Tóbiás Jó-
zsef 4 év óta ûzi-hajtja a felesége-
met büntetõeljárásban, bírósági

embernek!” Hozzátette: „Följe-
lentett engem rengetegszer, a bíró-
ságra el sem jött a tárgyalásra,
megszüntették az eljárást.” A pol-
gármester megjegyezte, hogy
László Ferenc följelentése miatt
Szapora Istvánnak is bíróságra
kellett mennie, majd folytatva a
sort, szintén László Ferenc neve
mellett említette, hogy „följelenti
a víziközmû-társulatot, följelenti,
bejelenti az óvodáját”. Dr. Czira
Szabolcs azt viszont már soknak
tartotta, hogy László Ferenc „már
a családra is rámegy”. Hozzátette:
„Most mi következik? Itt a válasz-
tás. Korábban sírt borogattak, mo-
linót vágtak ki, nem tudom, mi
fog még következni. De az ártat-
lan családtagot is bíróság elé citál-
ni… én azt gondolom, hogy eléggé
szégyenletes dolog! Ha önök ilyen
embert akarnak a választáson in-
dítani, akkor én azt gondolom,
hogy azt is le kell írni a kampány-
fõnöknek – nézett itt Farkas
Sándornéra dr. Czira Szabolcs –,
hogy ilyen ember! Hány följelen-
tést tett, és már a családra is rá-
szállt!” Dr. Czira Szabolcs kifej-
tette, hogy õ ugyan csak filmbõl
és a nagyszülei elmesélésébõl is-
meri az ötvenes évek tárgyalásait,
de az a tárgyalás õt az ötvenes
évek tárgyalásaira emlékeztette.

Dr. Czira Szabolcs megjegyez-
te: László ütközhet vele, de a csa-
ládját, feleségét hagyja békén.
A polgármester hangsúlyozta:
„Hagyja a családomat! Hagyja
más családját! Mert majd úgy kö-
vetkezünk valamennyien. Ahogy
le kezdi szedni az én családomat,
majd rászáll másokra is. Úgyhogy
ilyen ember László Ferenc!”

A polgármester szavai zárása-
ként ismételten megkérte a szocia-
lista képviselõket, hogy fogjanak
össze ebben is, és próbálják meg-
fékezni Lászlót.

tárgyaláson. Most tessenek bele-
gondolni, tisztelt Szocialista Kép-
viselõk! Itt egymással elvitatko-
zunk, lehetünk más véleményen.
Ütköztethetünk, sokszor szelleme-
sen, máskor kevésbé szellemesen,
sokszor bántón is, de én úgy gon-
dolom, hogy a legaljasabb dolog
az, amikor valakinek a feleségét is
bíróság elé citálja valaki. A család-
ját! Én gondolom, Pista – fordult
Nyerges István szocialista képvise-
lõhöz a polgármester –, te is, ha
belegondolnál, hogy ha a felesége-
det kezdenék ki, neked is nagyon
rosszul esne.” Dr. Czira Szabolcs
utalt arra is, hogy bizonyára az
idõsebb szocialista képviselõk sem
örülnének, ha a feleségüket pisz-
kálnák, majd hangsúlyozta:
„László Ferenc ezt teszi! A felesé-
gemet bíróságra, büntetõre viszi.
16 tárgyalás volt már a két ügy-
ben 4 év óta, olyannal szemben,
aki tanítana a gimnáziumban.
Nevelné az ifjúságot!” A polgár-
mester szerint az ilyen embereket
nem támadni kellene, hanem segí-
teni, hogy normális életet élhesse-
nek ebben az országban.

Dr. Czira Szabolcs azt kérte a
szocialista képviselõktõl: „Szabja-
nak már féket egyszer ennek az

dr. Czira Szabolcs László Ferenchez
szólva hangsúlyozta „Hagyja a csa-
ládomat! Hagyja más családját!”
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Nagykõrösön volt az elsõ…
Philipp Frigyes: „Csak gratulálni tudok Nagykõ-
rös Város Önkormányzatának, hogy ilyen nehéz
körülmények között is áldoz ilyen feladatokra!”

Február elsõ hétvégéjén Nagykõrösön rendez-
ték meg az Országos Fõépítész Kollégium (OFK)
elnökségének elsõ kihelyezett ülését. Ez alka-
lomból az ország minden tájáról érkeztek váro-
sunkba fõépítészek, hogy az aktuális szakmai
témákról a havonként megrendezésre kerülõ
budapesti elnökségi ülés keretein túl is véle-
ményt cserélhessenek.

A kihelyezett ülés adta lehetõséget megra-
gadva Philipp Frigyest, az OFK elnökét kérdeztük
az ülésrõl, a város épített örökségérõl és egy
esetleges konferenciáról.

– Tudomásunk szerint ez volt az Országos Fõ-
építész Kollégium elnökségének elsõ kihelyezett
ülése. Mi alapján esett ennek helyszínéül Nagy-
kõrösre a választás? Mennyire felelt meg a hely-
szín az ön elõzetes elvárásainak, sikerült-e meg-
valósítani a tervezett szakmai programot?

Philipp Frigyes: Igen, ez volt az elsõ kihelye-
zett ülésünk. De nem is ülésnek mondanám, ha-
nem inkább egy olyan jó kibeszélõs, átbeszélõs
napnak! Sajnos a havonként Budapesten tartott
négyórás elnökségi üléseken igen sok napiren-
dünk van, és rövid az idõ arra, hogy minden té-
mát alaposan megbeszéljünk. Ezért fogadta egy-
hangú örömmel az elnökség Sáros László DLA
javaslatát egy hosszabb együttlétre. Tényi András
fõépítésznek a helyszínre, azaz a Duna–Tisza
köze egyik legpatinásabb városára, Nagykõrösre
tett ajánlatát szintén örömmel fogadtuk. Az el-
nökség majdnem teljes létszámmal képviseltette
magát, pedig igen távoli településekrõl is jöttek
kollégák. Az igazán házias vendéglátás min-
den igényt kielégített. Mint általában lenni szo-
kott, a szakmai program tekintetében többet ter-
veztem, de azt hiszem – és a visszajelzések is ezt
igazolják –, így is igen hasznos és eredményes
volt ez a szakmai együttlét. Indokolt annak foly-
tatása. Ezúton is köszönetet mondok Nagykõ-
rös városának, hogy itt lehettünk.

– Önre, mint az OFK elnökére, milyen benyo-

mást tett a település épített öröksége? Mi a véle-
ménye az ennek megõrzésére létrehozott önkor-
mányzati támogatásról?

Philipp Frigyes: Gyerekkoromban jártam
utoljára Nagykõrösön, így emlékeim igen halo-
ványak. Budapest felõl érkezve, végigmenve a
fõutcán, tengelyében a templom, páratlan vá-
roskép. A jó arányú, szépen felújított épületek
alapos szakmai munkáról és gondos önkor-
mányzatról árulkodnak. Mind az elõzõ, mind a
jelenlegi fõépítész kiváló munkát végeztek-vé-
geznek. A helyi értékvédelem a települési iden-
titás, a lelki egészség egyik meghatározó eleme.
A szép épületek, a parkok, a terek, a szobrok,
vagyis a hétköznapi csodák mindennapi életünk
meghatározó kereteit adják, így azok megújítá-
sának szakmai és anyagi támogatása nagyon fon-
tos. Csak gratulálni tudok Nagykõrös Város
Önkormányzatának, hogy ilyen nehéz körül-
mények között is áldoz ilyen feladatokra!

– Alkalmasnak véli-e ön Nagykõröst egy Or-

szágos Fõépítész Konferencia lehetséges hely-
színének?

Philipp Frigyes: Az Országos Fõépítészi
Konferencia tipikusan vándorkonferencia,
járjuk édes hazánkat egyik településrõl a
másikra. Ennek kettõs célja van. Egyrészt rá-
irányítja a tágabb szakma és a média figyel-
mét az adott településre, másrészt a fõépí-
tész-kollégák a konferencia során egy konk-
rét települést és annak környékét ismerhetik
meg. Így minkét fél jól jár. Nagykõrös váro-
sát nem ismerem olyan mélységben, hogy
egy országos konferencia megrendezéséhez
rendelkezik-e minden szükséges adottság-
gal, de – ha csak egy rövid idõre is szippant-
hattunk bele Nagykõrös levegõjébe – elvará-
zsolt minket kedves bájával, így szívesen
jönnénk vissza, akár egy konferencia meg-
rendezése végett is.

Philipp Frigyes: A jó arányú, szépen felújított épületek alapos szakmai munkáról és gondos ön-
kormányzatról árulkodnak.

Fotó: Sáros László D
LA

Mi újság a szennyvízberuházással?

Dr. Czira Szabolcs polgármester elmondta,
hogy a város az elmúlt években több sikeres
pályázatot készített, és jelentõs összegeket
nyert el Nagykõrös infrastrukturális fejleszté-
seinek érdekében. Ilyen például a vasútállo-
más elõtti tér rendezése, a város legkritiku-
sabb területeinek csapadékvíz-elvezetése, a
Pusztai tölgyesek program, vagy a városköz-
pont rehabilitációja is. Ezek a fejlesztések az

emellett a korszerû szennyvízkezelés hosz-
szabb távon élénkítheti a gazdaságot, mun-
kahelyeket teremthet. 

Lévai Zoltántól megtudtuk, hogy pillanat-
nyilag a projekt elõkészítõ szakaszának lezá-
rása zajlik, illetve ezzel párhuzamosan készül
a közbeszerzés kiírása a csatornázás megva-
lósítására vonatkozóan. A tervek szerint ta-
vasz végén elkezdõdhetnek a munkálatok is
a városban. Ez várhatóan átmeneti nehézsé-
geket fog okozni az építkezés, az útfelbontá-
sok miatt a lakók életében, de ezután szá-
mos pozitív változás lesz, például a bûzhatás
jelentõsen mérséklõdni fog. A projektme-
nedzsment bízik benne, hogy a lakosság
együttmûködésével ezeket az idõszakos ne-
hézségeket a város könnyedén áthidalja
majd.

Európai Unió pénzügyi támogatásával való-
sultak és valósulnak meg. A szennyvízberu-
házás a város történetének legnagyobb fej-
lesztése lesz. 6,8 milliárd forintból megújul a
szennyvíztisztító telep, a város szennyvízcsa-
tornával való ellátottsága majdnem 100 szá-
zalékos lesz, a hálózat rekonstrukciójára is
sor kerül. Így Nagykõrös eleget tesz az EU-
irányelveknek és a hazai jogszabályoknak is,

A szennyvízberuházás zöld utat kapott, az önkormányzat nyertes pá-
lyázatot készített. Nagykõrös 6,8 milliárd forintból építheti ki és
korszerûsítheti szennyvízhálózatát, illetve a szennyvíztisztító telepet.
A beruházás építési munkálatai várhatóan tavasz végén, nyár elején
megkezdõdnek. Dr. Czira Szabolcs polgármestert és Lévai Zoltán pro-
jektmenedzsert kérdeztük a beruházással kapcsolatban.
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1. óra 2. óra 3. óra Tanít Helye
8.00–8.45 9.00–9.45 10.00–10.45

1. a Matematika Magyar Magyar Csikósné Szabó Zsuzsanna É. sz. I. e. jobb 1.
Február 22., hétfõ1. b Ének (emelt) Matematika Magyar Berczeli Csilla É. sz. I. e. bal 1.

Király Miklósné
1. c Magyar Magyar Matematika Faragó Éva É. sz. II. e. bal 2.
2. a Testnevelés Matematika Magyar Némethné Nagy Klára É. sz. I. e. bal 2.

Február 23.,  kedd2. b Magyar Környezet Matematika Nagykovács Istvánné
Bánfiné Hidasi Réka É. sz. II. e. bal 1.

2. c Matematika Magyar Testnevelés Pesti Gerzsonné É. sz. I. e. jobb 2.
3. a Matematika Ének (emelt) Magyar Juhászné Cseri Mária É. sz. II. e. jobb 2.

Február 24., szerdaKirály Miklósné
3. b Matematika Magyar Magyar Sebestyénné Balogh Ilona É. sz. II. e. jobb 1.
3. c Magyar Magyar Ének Pálfi Tamásné É. sz. fszt. bal 2.
4. a Testnevelés Matematika Ének (emelt) Marjainé Sebestyén Katalin

Február 25., csüt.Kindler Katalin É. sz. III. e. bal 2.
4. b Magyar Matematika Magyar Tóth Istvánné

Bánfiné Hidasi Réka É. sz. III. e. jobb 2.
4. c Magyar Matematika Környezetismeret Csikósné Kárpáti Ildikó É. sz. fszt. bal 1.

Jeruskáné Berényi Erzsébet

Alsó tagozatos nyílt órák a Petõfi iskolában az iskola iránt érdeklõdõ nagycsoportos óvodások szüleinek. A nyílt órákon a kedves szü-
lõknek lehetõséget biztosítunk, hogy megismerjék az alsó tagozatban folyó munkát.

                  
                                             

 

 

 

                                     Farsangi Operett Gála                       2 részben 

„Emlékszel még…” 
 

 

                                                                       

                                                  

                                          Február 22. 19 óra 
  

         Vendég: Csombor Teréz 
 

            Zenei vezetö: Látó Richárd   

          Zenekar tagjai:         

               Bognár Brigitta, Basa István, 

              Kovács Mihály 
 

             Koreográfus: Kecskeméti Zsuzsanna  

                Rendezö: Kiss Zsolt      
                       

                      Közremüködik az AJKK Musical Társulata                    

                                   

                                   Jegyár: 1500 Ft 
 

 

     

2750 Nagyk rös, Szabadság tér 7. 

 Telefon: 53/550-040 

www.korosikultura.hu

Meghívó
Kedves Szülõk!

Tisztelettel és szeretettel meghívjuk Önöket

a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Szülõi Közössége

által rendezendõ

,,Tavaszváró” társasvacsoránkra.

Idõpont: 2010. március 6. 1900 óra

Helyszín: II. Rákóczi Ferenc Álta-

lános Iskola tornacsarnoka

(bejárat és parkoló a Táncsics u. fe-

lõl)

A zenét az Impulse Zenekar szol-

gáltatja.

A Mangó Klub a Koktélok éjsza-

káján” változatos kínálattal várja

Önöket.  

A tombolatárgyakat az osztálykö-

zösségek biztosítják. A tombola

vonzóvá tételéhez egyéni felajánlásokat is köszönettel elfogadunk. Az

ajándékok adományozóinak névsorát a vacsorán tesszük közzé.

Ruhatár: 50 Ft; Tombola: 100 Ft

A vacsorán szívesen látjuk barátaikat, ismerõseiket is.

A menü- és jegyigényüket 2010. február 26-ig (péntek) jelezzék iskolánk

titkárságán! 

Ha a vacsorán nem tudnak részt venni, hozzájárulási összeggel is támo-

gathatják a rendezvény sikerét.

A vacsora bevételét az iskola tárgyi feltételeinek javítására kívánjuk fordítani.

Nagykõrös, 2010. február 8.

Hajagos Hedvig sk.

szülõi közösség elnöke

Menü válaszék
Vörösboros marhapörkölt

burgonyával

Hollóházi vegyessült

vegyes körettel
(pulykamell Cordon Blue, szezámma-

gos rántott sertésborda, rántott gomba)

Vegetáriánus menü
(cukkíni párizsiasan, rántott karfiol,

rántott gomba)

A menük ára egységesen 2.500 Ft/adag.
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS TÁJÉKOZTATÁS
a krízishelyzetbe
került személyek

támogatásáról

A 136/2009. (VI. 24.)
korm.-rendelet alapján a
regionális nyugdíj-biztosí-
tási igazgatóság az állami
szociális rendszer kereté-
ben nyújtott szociális se-
gélyként egyszeri vissza
nem térítendõ támogatást
állapíthat meg a Magyar
Köztársaság területén be-
jelentett lakó- vagy tartóz-
kodási hellyel rendelkezõ,
nagykorú személynek.

A jogosultsági feltételek-
rõl a humánszolgáltatási
iroda fszt. 3. és 2. szobájá-
ban kérhetõ bõvebb tájé-
koztatás, továbbá a kére-
lemhez szükséges mellék-
letek is itt vehetõek át
ügyfélfogadási idõben
(hétfõ: 15.00–18.00, szer-
da: 8.00–15.00, péntek:
8.00–12.00).

A kérelem a kérelmezõ la-
kó- vagy tartózkodási he-
lye szerint illetékes telepü-
lési önkormányzat jegyzõ-
jénél nyújtható be 2009.
augusztus 1. és 2010. ápri-
lis 30-a között.

A benyújtott kérelmek
megküldésre kerülnek a
regionális nyugdíj-biztosí-
tási igazgatóság felé,
amely dönt az egyszeri,
vissza nem térítendõ tá-
mogatásról.

Aczél Zoltánné
a humánszolgáltatási

iroda vezetõje

Nagykõrös Város Önkor-
mányzatának Képviselõ-testü-
lete a sporttámogatási rend-
szerrõl szóló 10/2009. (III.
27.) ÖT. sz. rendeletének (to-
vábbiakban: rendelet) 9. § (2)
bekezdése alapján a 2010.
évre vonatkozóan a sporttá-
mogatási keret – pályázat út-
ján történõ –, 8 000 000 fo-
rint, azaz nyolcmillió forint
felhasználására

SPORTCÉLÚ 
PÁLYÁZATOT ÍR KI

A PÁLYÁZAT CÉLJA: nagykõ-
rösi sporttevékenység támo-
gatása, ezen belül a támogat-
ni kívánt célok az alábbiak:

– az ifjúság széles rétegét
megmozgató diák- és szabad-
idõs sporttevékenység;

– csapat- vagy egyéni
sportág terén tevékenykedõ,
a várost megyei, regionális,
országos vagy nemzetközi
szinten képviselõ szerveze-
tek/egyesületek sportolóinak
versenyeztetése;

– csapat- vagy egyéni
sportág terén tevékenykedõ
szervezetek/egyesületek után-
pótlás-nevelési feladatainak;
valamint

– városi sportrendezvények
támogatása.

A PÁLYÁZAT
BENYÚJTÁSÁNAK

KRITÉRIUMAI

– Az 1989. évi II. törvény
szerint bejegyzett sportegye-
sület;

– az 1997. évi CXLV. tör-
vény alapján a cégjegyzékbe
bejegyzett gazdasági társaság,
melynek fõ tevékenysége
sporttevékenység (sportvállal-
kozás);

– fogyatékosok sportja, il-
letve szabadidõsport esetén
az 1989. évi II. törvény szerint
bejegyzett egyesület, vagy az
1997. évi CLVI. törvény elõ-
írásainak megfelelõ közhasz-
nú szervezet;

– az önkormányzat sport-
tevékenységet is folytató költ-
ségvetési szerve;

– tevékenysége a sportról
szóló 2004. évi I. törvénynek
megfelel;

– a pályázati adatlapon
szereplõ adatok ellenõrzésé-
hez hozzájárul.

A PÁLYÁZAT
BENYÚJTÁSÁNAK FORMAI

ÉS TARTALMI KELLÉKEI

– A pályázat határidõben, a
rendelet 1. számú melléklete
szerinti pályázati adatlapon
történõ benyújtása;

– a pályázati adatlapon
kért adattartam alaki és tartal-
mi szempontból történõ teljes
körû teljesítése;

– a pályázathoz csatolni
kell a rendelet 8. § (2) bekez-
désének c), d) pontjában, 9. §
(5) bekezdésében, valamint
1. számú mellékletében meg-
határozott igazolásokat, do-
kumentumokat.

KIZÁRÓ OKOK

– Akinek Nagykõrös Város
Önkormányzattal, annak Pol-
gármesteri Hivatalával és
fenntartásában mûködõ in-
tézményeivel szemben – bár-
milyen jogcímen – tartozása
áll fenn;

– a Kõrösi Vagyonkezelõ
Zrt.-vel szemben – bármilyen
jogcímen – tartozása áll fenn;

– akinek Nagykõrös Város
Önkormányzattal, annak Pol-
gármesteri Hivatalával és
fenntartásában mûködõ in-
tézményeivel szemben folya-
matban lévõ jogvitája van;

– aki a kért adatokat teljes
körûen nem szolgáltatja;

– aki a támogatást kizárólag
mûködési és/vagy reprezen-
tációs kiadások fedezésére
igényli.

A PÁLYÁZAT BEKÜLDÉSÉ-
NEK HATÁRIDEJE: 2010.
március 10. 12.00 óra.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁ-
NAK HELYE: Nagykõrös Város
Önkormányzat Polgármesteri
Hivatal, iktató (fszt. 10.)
(Nagykõrös, Szabadság tér 5.).

A beérkezett pályázatokat
Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Közoktatási, Kulturá-
lis, Ifjúsági és Sport Bizottsága
egyenként vizsgálja meg és
készíti elõ képviselõ-testületi
döntésre.

A PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÓJA:
Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Képviselõ-testülete,
mely támogatási szerzõdést
köt a támogatottal.

A pályázat kiírója egyszeri hi-
ánypótlást tesz lehetõvé a hi-
ánypótlási felhívás kézhezvéte-
létõl számított 5 munkanapon
belül.

Támogatásban kizárólag a pá-
lyázati kiírásban szereplõ va-
lamennyi feltételnek megfele-
lõ pályázó részesülhet.

AZ ELBÍRÁLÁS 
FÕBB SZEMPONTJAI

1. A megvalósítandó cél kifej-
tésének részletessége:

● a tervezett rendezvény,
programok bemutatása, részt-
vevõk várható számának
megjelölése;
● utánpótlás-nevelés támo-

gatására benyújtott pályázat-
ból egyértelmûen tûnjön ki,
hogy a pályázónál az egyéni
vagy csapatsportágban sze-
replõ utánpótláskorú verseny-
zõk szakmai felkészítésének,
tehetséggondozásának sze-
mélyi, tárgyi feltételei adot-
tak;
● a pályázat mutassa be a

pályázó utóbbi években elért
kiemelkedõ eredményeit/szer-
vezésében megvalósult prog-
ramok sikerességét.

2. A célkitûzés megvalósításá-
hoz szükséges egyéb források,
önerõ, egyéb pályázaton nyert
összeg bevonása.

Nagykõrös, 2010. február 11.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Folyamatos tájékoztatás a
www.nagykoros.hu oldalon
a Választások menüpont
alatt
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Jelentõs fejlesztést valósít meg a Bonduelle Nagykõrösön

kásukon«, hogy a dobozokba olyan
zöldségfélék kerülnek, melyeket Ma-
gyarországon termesztettek. Rendkívül
fontosnak tartom azt is, hogy a tárgya-
lóasztal mellett a kölcsönös bizalom és
az együttmûködési szándék volt jelen.
Személy szerint ezt az alkalmat is meg-

ragadtam, hogy köszönetet mondjak
azért a kiemelkedõ mértékû támogatá-
sért, mellyel a Bonduelle Centrál
Europe Kft. hozzájárult az Egy csepp
emberség elnevezésû, tavaly év végén
útjára indított jótékonysági kezdemé-
nyezéshez.”

Újra megkapta az OKAIM védjegyet
és vele a Minõségi Nevelési-Oktatási Intézmény címet

a Rákóczi iskola
OKAIM védjegyet ve-
hetett át február 10-
én dr. Mocsai Zoltán-
né, a II. Rákóczi Fe-
renc Általános Iskola
igazgatója dr. Makai
Katalin közoktatási
szakértõtõl. Az intéz-
mény immár har-
madszor nyerte el az
OKAIM minõségbiz-
tosítási védjegyet. E
védjegy használatára azon oktatási intéz-
mények válnak jogosulttá, akik vállalják,
és végigvisznek egy programot. A prog-
ramban a fenntartói, a szülõi, dolgozói ol-
dal, valamint a gyermekek is képviseltetik
magukat, továbbá egy tanácsadó – a Rá-
kóczi iskola esetében dr. Makai Katalin –
is közremûködik. Meghatározzák a célo-
kat, és ezekhez sikerkritériumokat rendel-
nek, melyek teljesítésének értékelésével
megállapítható, hogy sikeres volt-e a
program, s kiérdemli-e az intézmény a
védjegyet. 

A célok és sikerkritériumok közül a követ-
kezõket emelték ki: 

1. cél: az iskola szakmai hírnevét folyama-
tosan növeljük, közkinccsé tesszük. 

4. cél: a tanulók pozitív személyiségjegye-
inek erõsítése sikerélmények teremtésével.
Részcél: a matematikai gondolkodási és a
szövegértési kompetencia fejlesztése. A ta-

nulási szokások alakí-
tása, a helyes, eredmé-
nyes módszerek, tech-
nikák gyakorlati alkal-
mazása. 

7. cél: a dolgozók
körében a szakmai
kompetenciák bõví-
tése. 

A február 10-ei
védjegyátadás egyben
azt is jelentette, hogy

a Rákóczi iskola újra teljesítette a célkitûzé-
seit, és 3 évig újra használhatja a védjegyet
és a Minõségi Nevelési-Oktatási Intézmény
címet. A munka természetesen nem áll le,
tovább folytatódik a konzultáció a fenntartó,
a szülõk, a dolgozók, a gyermekek képvise-
lõi, illetve a tanácsadó között, hiszen 3 év
múlva ismét szeretnék átvenni azt a tanúsít-
ványt, mely garantálja, hogy az iskolában
minõségi oktatás folyik.

Ahogy Hajagos Hedvigtõl, a védjegybi-
zottság elnökétõl megtudtuk – aki a szülõi
oldal képviseletében tagja a bizottságnak –,
nagyon sok fejlõdést tapasztaltak az elmúlt
években, ezért is okoz számára örömet,
hogy mind a 6. osztályos, mind a 2. osztá-
lyos gyermeke a Rákóczi iskolába járhat.
Mint megjegyezte, kisebb gyermekének ma
már sokkal több lehetõsége van, s számára
leginkább ez bizonyítja a program értelmét,
sikerét.

A református
egyház hirdetései

2010. február 21–27. között

FEBRUÁR 21., VASÁRNAP – Böjtfõ
9.00 Felszegi imaterem (Hunyadi u. 31.): dr. Fodor

Ferenc
9.00 Bokrosi imaház (Batthyány u. 7–9.): Szabó Gábor

10.00 Gyermek-istentisztelet (Kálvin-terem): Szabó Katalin
10.00 Istentisztelet (templom): dr. Fodor Ferenc.

Ágendázik: Fekete Zoltán
10.00 Kocsér (Kossuth u. 5.): Szabó Gábor
11.30 Kopa Iskola (Szolnoki út 67.): Szabó Gábor
11.30 Fõiskola leányinternátusa (Arany J. u. 28.): dr.

Fodor Ferenc
14.30 Nyársapát (Szarka-kúria): Szabó Gábor
18.00 Istentisztelet (templom): Szabó Katalin
FEBRUÁR 22., HÉTFÕ
7.30 Gimnáziumi hétkezdõ istentisztelet (templom): dr.

Fodor Ferenc
8.00 Általános iskolai hétkezdõ istentisztelet (templom):

Fekete Zoltán
FEBRUÁR 23., KEDD
17.30 Fébé Nõszövetség (Kálvin-terem):

dr. Fodorné dr. Nagy Sarolta
FEBRUÁR 24., SZERDA
9.30 KincsÕ – Baba-mama klub (Kálvin-terem): Szabó

Katalin
10.00 Bibliaóra (Hunyadi u. 31.): dr. Fodor Ferenc
19.00 Istentisztelet (kórház, Fáskert u. 1.): Köteles Attila
FEBRUÁR 25., CSÜTÖRTÖK
14.30 Istentisztelet (szociális otthon, Ady E. u. 16.): Szabó

Katalin
17.30 Bibliaóra (Kálvin-terem): Szabó Gábor
19.00 Énekkari próba (Kálvin-terem): dr. Dávid István
FEBRUÁR 26., PÉNTEK
13.00 Általános iskolai hónapzáró istentisztelet (templom):

dr. Fodor Ferenc
13.30 Gimnáziumi hónapzáró istentisztelet (templom):

Szabó Gábor
FEBRUÁR 27., SZOMBAT
15.00 Ifjúsági bibliaóra (Hunyadi u. 31.): Fekete Zoltán
18.00 Bûnbánati istentisztelet (templom): Fekete Zoltán
A református egyház technikai száma: 0066
A Nagykõrösi Református Egyház Soli Deo Gloria
Alapítvány adószáma: 19182140-1-13

A válság ellenére is elkötelezett a Bon-
duelle Centrál Europe Kft. a környezet
védelme mellett – tudta meg dr. Czira
Szabolcs a Bonduelle, azaz a világ egyik
legnagyobb zöldségfeldolgozó cégének
nagykõrösi üzemében történt egyezte-
tésen Tóth László igazgatótól.

Dr. Czira Szabolcs az egyeztetést kö-
vetõen lapunknak elmondta: „Az igaz-
gató úr biztosított arról, hogy bár nap
mint nap lehet hallani még ma is a vi-
lágválság kedvezõtlen hatásairól, ez
azonban nem befolyásolja azon tervei-
ket, hogy megépítsék a szennyvíztisztí-
tót, és ezzel valamivel több mint 1 mil-
liárd forint értékû fejlesztést hajtsanak
végre a nagykõrösi üzemben. Tóth Lász-
ló azt is elmondta, hogy a tervek szerint
gyakorlatilag a tavalyival egyezõen fog
alakulni az idei naptári évben is az
üzemben a foglalkoztatás. Továbbá
szintén örömteli az az információ is,
hogy a piacon lévõ árverseny ellenére
sem akarnak változtatni azon a »jó szo-
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